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Megmutatjuk, hogy az állítás bal oldalán álló kifejezés az
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polinom kifejtett alakjában x2n
együtthatója, a jobb oldal pedig

(x2
− 1)

2n

kifejtésében x2n
együtthatója. Ezek alapján az állítás abból következik, hogy a mondott két kifejezés � mint a hatványo-

zási azonosságok alapján kifejtés nélkül látható � azonos egymással, kifejtésükben a megfelel® hatványok együtthatói

egyenl®k.

Valóban, utóbbi állításunkon nin
s mit bizonyítani, az els® polinom 
éljára pedig kifejtéssel
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és a kifejtések tagonkénti összeszorzásában akkor és 
sak akkor kapjuk az x2n
hatványt, ha a párba kap
solt két tagban

x kitev®inek összege 2n, vagyis a fenti elrendezésben éppen az egymás alatt-fölött álló tagok párba állításával. Az ezek

együtthatóiból képzett szorzatok összege pedig láthatóan (1) baloldala. Ezzel a bizonyítást befejeztük.
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